IIpakTnyeckas padora Nel mo kypey «MaremaTuka»

BBITIOJTHSIETCSI C UCTIOIh30BaHUEeM TekcToBoro peaakropa WORD

oghopmaeHue MumyibHO20 JUCMA

- HAUMEHOBaHUE y4eOHOM TUCIMIUIMHEI - “MatemaTnka”;

- CIIELUATBHOCTh, KypC U HOMEP Y4eOHOM IpyIIIbL;

- (hamunIO, MMsI, OTYECTBO U HOMEP 3aYETHON KHUKKH CTYJICHTA;

Bapuant BbhIOHMpaeTcsi o mocJieaHeil nudpe 3a4eTHON KHUKKH cTyaeHTal!l

B navane kaxmoro 3amaHus  CleQyeT INPUBECTH TMOJHYIHO  (OPMYITUPOBKY
COOTBETCTBYIOILIETO 3a/laHusl. B KOHIIe pabOThI CTaBUTCS J1aTa U MOAMKUCH CTYICHTA.

W3narate Matepuan paboOThl CIEAYyET C MCUEPIBIBAIOIIEH MOJHOTOW B COOTBETCTBUH C
NOJyYeHHBIMHA BapuaHTamu 3agaHuid. Ilpm 3ToM HeoOXoaumo coOmoaaTh TpeOOBaHUS BCEX
JEHCTBYIONIUX CTAaHIAPTOB MO OPOPMIICHHUIO TEKCTOBBIX JOKYMEHTOB, PUCYHKOB, TaOJIHII.

[IpuBercTByeTCSA JOCPOYHAs peanu3alus MPaKTUYECKOro 3aJlaHusl.

Pabota, BbIONIHEHHAsT HEAKKYPAaTHO, HEMIPABUIBLHO O(OPMIICHHAS! WJIM BBHIMIOJTHEHHAs HE
JUIsl CBOMX BapUAHTOB 3a/IaHMM, K PELICH3UU HE IIPUHUMACTCS.

B nportuBHOM cnyuae nemaercs mnomeTrka "HcmpaBute", m paboTa BO3Bpalaercs
CTYAEHTY JJIsl BHECEHUs B Hee MCIpaBieHMH B pasfene "PaGora Haj ommOkaMu", KOTOPBIHA
CIEAyeT pa3MECTUTh BCIIEN 3a MOCIEIHEN peleH3uer mpenoaasareiis. JJaHHbIM pa3fen Takxke
JIOJDKEH 3aBeplIaTbCs AATOW M MOJIMUCBIO CTyneHTa. lcmpaBineHus B yKe€ IPOBEPEHHOM
MatepHaje paboTbl HEJJOMYCTUMBI.

Bo BpeMs OTBETOB Ha IIOCTABJIIEHHBIE BOIIPOCHI C PELIEH3EHTOM CTYIEHT JOJIKEH
IIPOJIEMOHCTPUPOBATH ITOJIHOE BJIAJICHUE MAaTEpUAIOM Y POKa, JaThb UCUEPIIBIBAIOIINE U TOYHBIC

OTBCTHI Ha BCC BOIIPOCHI, KACAIOMIUCCA pa6OTI)I.



«PAblI ®YPBE»

3agaua Ne 1.

Pa3noxuTb B psg Oypbe dyHkumio ¥ =7 ¥€(T.7) rpadbuk koTopoii
n3obpaxeH Ha pucyHke. MNMocTtponTb rpadmk CyMmsbl psiaa.
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3agaua Ne 2.

PaznoxuTb dyHkumio ¥ =7 % g pan dypbe Ha npomexyTke [- © 71,
MocTpouTb rpaduk cymmbl psaga dypbe.
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3agaua Ne 3.

el )

Pa3noxuTb byHkumio ¥ = , B psg dypbe no cuHycam.
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3agaua Ne 4.

dyHkumio ¥ =@ 1800 haznowuTh B psig ®ypbe Mo KoCUHycaM.
MocTponTb rpamk CyMMbl paaa:

lU{x{%
Jix) =1 -
o L ey an
1.
iﬂﬂxﬂg
Jix) =1
e_h —wxear
2.
LG{X{%
Jix) =1 -
2x—-1l—«<xam
3.
Ix+1,0 <x <=
Jix) =1
T
l.—cxex
4,
Ex—iﬂﬂx{%
Jix) =1
T
2, —<xem
5.
Lﬁamax{%
Jix) =4
T
. —wx<m
6.
et Dexa
JFix)=14
T
2, —=xem
7.
egx,[]-::x-::—
Fix) =4
T T
et —«<x<m
3




Fflx)=

Jfix)=

10.

5x+10 -::x-::%

T
g+l, —<x«x

1-x,0<x -::E
2

T
l-—, —<x<x
2 2



